



借《卧虎藏龙2》重出江湖

53岁杨紫琼一直练功

电影《卧虎藏龙:青冥宝剑》前日在京举行档发布会,宣布将于明年2月8日大年初一全国公映。53岁杨紫琼现场收下新徒弟刘承羽,自曝为了复出拍戏有不停地练功,“因为我希望到现场的时候,导演教我做什么,我都可以做。”

李安让袁和平执导不要有压力

“宝剑出鞘”版先导预告片在发布会上全球首发,这部武侠巨制幕后有一个700多人、来自20多个国家的团队。制片人哈唯·韦恩斯坦是全世界著名制片人之一,他的作品获得过303个奥斯卡提名、69个奥斯卡大奖,该片导演袁和平也表示:“之所以能够把这些操着不同语言的人聚集在一起,就是因为大家都拥有一个江湖梦,而

对大家来讲,最重要的就是把电影拍好。”

袁和平透露之前曾经在新西兰遇到李安导演,“大家很久没有见到,就聊天,我说我拍《卧虎藏龙》(续集),他说不要有压力,你自己想拍什么要创作好。”袁和平也回忆起第一次请成龙当男主角,表示那时拍电影想要突破,“那时的电影都是血腥、暴力,我想如果这样拍下去,会和其他一样,我想了很久要走另外一条路,就是喜剧功夫片。”

新人现场拜杨紫琼为师

杨紫琼特意飞了十几个小时赶来参加发布会,一上台就笑称:“如果我讲得不好,因为我的脑筋还有一点飘来飘去的感觉。”她直

言特别喜欢这个角色俞秀莲,“她带有女人的内心,是一个很有爱心、有很深感情的角色。”说到与袁和平导演的关系,她笑称两人是很好的朋友,还经常打麻将。她也表示袁导这么多年都没有变,还是讲话很直,喜欢就是喜欢、不喜欢就是不喜欢。而袁导也赞杨紫琼从以前认识开始,至今都没变,一样很拼。现场放出杨紫琼一张16岁的照片,她也回忆起自己的青涩年华。

刘承羽有跆拳道黑带,她直言黑带功底比较硬,而武术则相对柔美,所以要从头学起。她现场单腿跪地拜师,杨紫琼表示女孩子走这条路很辛苦,“希望她可以做一个很好的演员。” (凤凰)



李宗盛周华健 同台共唱经典

继胡歌、靳东、张艺兴以及偶像女子团体SNH48之后,日前东方卫视再次宣布已确认邀请到李宗盛和周华健加盟跨年晚会,自称在舞台上唱歌会紧张的李宗盛,这一次经过两年的巡演之后再度站上舞台,将和老朋友周华健同台共唱经典。

李宗盛创作了超过百首的经典歌曲,从早期的陈淑桦、周华健、林忆莲、赵传,到后来见证华语乐坛辉煌时期的梁静茹、莫文蔚、张信哲,再到近年一手将杨宗纬捧上新一代“情歌代言人”的宝座,李宗盛用他的歌曲见证了几代人的青春,可以说每一个人的心中都有一首李宗盛的歌。据悉,在跨年演出中,李宗盛会用自己的方式演唱为其他歌手创作的诸多代表作。 (曾乐)

周冬雨马思纯 做姐妹

由上海极客文化传播有限公司、嘉映影业有限公司,我们制作有限公司出品,陈可辛监制、曾国祥执导的电影《七月与安生》近日在南京开机,并首次曝光了两位女主角周冬雨、马思纯。

影片故事改编自著名作家庆山(安妮宝贝)的同名小说,讲述了两个从13岁开始就相识的女孩——七月与安生的成长。这也是安妮宝贝首部改编成电影的作品。导演由出生于1979年的曾国祥担任,他曾于2010年凭借导演处女作《恋人絮语》(陈奕迅、林嘉欣、范晓萱主演)获得第47届金马奖最佳新导演提名。对于选择这样一位青年导演挑大梁,陈可辛表示,“《七月与安生》说的是年轻人故事,搬上大银幕自然要更青春”。曾国祥36岁,女演员周冬雨23岁、马思纯27岁,平均年龄不到30岁。

曾国祥则表示,在见了那么多女演员之后,周冬雨和马思纯的组合让他觉得是最合适的。不仅因为她们适合剧本角色,并且在讨论中有自己的想法,非常聪明。此外,两位女演员此番也是第一次合作。 (新浪)

因为“单纯傻” 黄晓明扮唐玄奘

前天,电影《大唐玄奘》在青岛举行首次发布会,导演霍建起携主演黄晓明出席。婚后首次亮相的黄晓明还发着高烧,他表示接演玄奘是一个艰难的选择,因为在婚礼前夕剃头,后来结婚时用的假发。但他还是觉得荣幸,“妈妈认为玄奘这个人物适合我,能够演一个玄奘大师这样的人物是福气。”

霍建起称选中黄晓明出演玄奘是觉得他的“单纯”和“傻”与人物符合。黄晓明笑说:“傻挺好,也是执着的表现,我不是特别有才华,只是傻傻坚持努力做好事情,不达目标誓不罢休,才会有今天。”影片《大唐玄奘》由黄晓明、徐峥、汤镇业、蒲巴甲、罗晋等出演,将于明年上映。 (腾讯)



关于《卧虎藏龙2》

14年前的《卧虎藏龙》,是李安导演攻陷好莱坞的第一枪,影片创下两亿美元的全球票房,而且拿下四座奥斯卡奖杯。去年,这部电影传出将拍续集,此次请来甄子丹与杨紫琼搭档。讲述俞秀莲(杨紫琼饰)重出江湖,携手旧友孟思昭(甄子丹饰)保护青冥宝剑。被蒙蔽的罗小虎(甄子丹饰)为虐,玉娇龙(刘承羽饰)暗助其与铁平父子相认,揭露真相……

据悉,《卧虎藏龙2》筹拍时也找过李安,但被李安婉拒,拍过《霍元甲》的香港导演于仁泰也因担心无法超越而拒绝,最后是袁和平愿意“知难而上”。《卧虎藏龙2》剧本改稿十次,前后花费了六七年的时间。

探班网络剧《重生之名流巨星》

面对韩彩英和张馨予,马可选谁?

企鹅影业出品的首部网络剧《重生之名流巨星》正在上海紧张拍摄,主演聚集了韩彩英、马可、张馨予、Pong、徐海乔等中、韩、泰三国演员,以及“邦女郎”古欣娜塔参与客串。近日该剧首次开启媒体探班,在“颁奖典礼”戏份拍摄中,马可手捧奖杯过足“影帝瘾”,张馨予“花棉袄”再上身与韩国偶像韩彩英同台亮相。据介绍,这场戏取材自真实的电影节颁奖礼,为还原效果,剧中群众演员的礼服也均为量身定做,全篇幅按照国际电影节的标准打造。据悉,该剧将于明年开播。

爱感化,最终坚定信念,为梦想登上事业巅峰的故事。剧中,马可饰演的云修与张馨予和韩彩英都有感情戏。马可形容自己一个人相当于演三个角色,“心态压抑而纠结,人格分裂很累心。”

选角内幕 张馨予本就是话题女星

跟韩国的国民偶像韩彩英演对手戏,马可形容感觉像是在拍韩剧,而韩彩英面对92年的“小鲜肉”马可,坦言“很喜欢。”她笑着用中文磕磕绊绊地解释:“我不感觉他是我弟弟,更像是朋友。马可平时很活泼,但演戏时会很专业、很成熟。”此外,张馨予饰演的话题女星柳艺敢作敢为、敢爱敢恨。还有徐海乔和泰国男演员Pong的加盟,为剧情添加许多张力。

该剧制片人唐丽君曾成功打造《花千骨》,她表示,此次选角也像之前的《花千骨》那样,经过慎

重考虑。“我喜欢研究剧情,脑子里整天都在想剧,这次也凭着女性视角,选择我认为最合适的人选。”选择马可挑大梁,唐丽君称最大的原因是感觉他的眼神会说话。“马可的眼神中有一种阴郁,他很成熟。所以我们拍《花千骨》的时候,就约好接下来拍《重生》。”韩彩英则是她心目中“女神级的人物”,而张馨予不惧话题风暴,与剧中的话题女星柳艺如出一辙。(凤凰)

除了白百何,配音还有王志文、张国立、张纪中…… 《功夫熊猫3》玩“大”了

“史上最豪华配音阵容”强势来袭,功夫熊猫阿宝“玩大了”!经典系列动画电影《功夫熊猫3》前日在京召开“盖世五侠”发布会,这部中美合拍片的中方导演滕华涛现场宣布白百何、王志文、张国立、张纪中重磅加盟配音。悍娇虎白百何和灵蛇朱珠两大女侠代表“盖世五侠”大秀“武艺”,第三集中“重现江湖”的乌龟大师张纪中也到场助阵。

史上最豪华配音阵容来了

中美合拍片《功夫熊猫3》故事衔接上集,讲述阿宝与亲生父亲重逢并回到故乡熊猫村,在与拥有神秘力量的反派天煞斗争过程中,蜕变为真正的神龙大侠成长为

功夫导师,找到真正的自己的故事。中方导演滕华涛宣布白百何、王志文、张国立、张纪中也将重磅加盟,分别为悍娇虎、师傅、平先生、乌龟大师配音,这也是《功夫熊猫3》全明星配音阵容首次曝光,堪称“史上最豪华配音阵容”。导演滕华涛不仅根据中文表达习惯设计更接地气的中文台词并重新捕捉配音演员的口型与面部动作来制作中文口型,故事、画面上添加更多中国元素。

白百何悍娇虎“惺惺相惜”

此次发布会宣布白百何配音悍娇虎,也意味着阿宝最亲密的兄弟团“盖世五侠”明星阵容全部曝光,悍娇虎白百何、金猴周杰伦、螳

螂肖央、灵蛇朱珠、仙鹤王太利将联手助阵功夫熊猫“阿宝”。谈到新的反派大boss天煞,白百何直呼战斗过程惊险就像“虎口拔牙”,朱珠也透露五侠将被折磨得“死去活来”。二度为梦工厂动画“献声”的白百何坦言非常喜欢《功夫熊猫3》的故事,轻松幽默又蕴含成长的道理,适合全家人一起观看,配音悍娇虎则是因为“惺惺相惜”。她也表示《功夫熊猫》从第一部到第三部,角色如何成长、如何与朋友相处做了很多示范。说到配音的难点时,白百何表示:“我看到悍娇虎,寻找在我心目中应该有的声线和它自己讲话的力道和节奏。”电影将于2016年1月29日全球同步上映。 (搜狐)



山东省调味品行业标准化生产示范基地

真材实料 抱犊调料

抱犊食醋选用优质粮食为原料,吃的更放心。



485ml袋装食醋,超大容量,更实惠。



400ml袋装精品食醋



1.9L五粮老陈醋



800ml 优质米醋



抱犊调料 家家需要